
Опозиција бојкотује седницу Скупштине незадовољна начином на који је седница заказана; Маја Гојковић: Опозиција фалсификовала допуну дневног реда; Санда Рашковић Ивић:  Србија постала приватна држава Александра Вучића
петак, 26 мај 2017 21:09

Председници парламентарних група Саша Радуловић , Марко Ђуришић, Бошко
Обрадовић, Санда Рашковић Ивић и Горан Ћирић потписали су, заједнички допис
председници Скупштине Маји Гојковић у коме се тражи поштовање Пословника и
заказивање седнице Скупштине у складу са правилима, наводи се у саопштењу.

  

  

Преносимо остатак саопштења:

  

Посланици парламентарне опозиције који су потписали допис председници Скупштине,
осим посланика ДС, бојкотовали су данашњу седницу Скупштине. Састанку
парламентарне опозиције нису присуствовали представници група ЛДП-СДА и СРС иако
им је позив послат..

  

Данашњи бојкот је бојкот упозорења. Посланици који су данас бојкотовали седницу
Скупштине неће дозволити да се настави ниподаштавање и омаловажавање Скупштине.

  

Од председнице Народне скупштине захтева се следеће:

  

1. да почне да поштује све чланове Пословника Народне скупштине и примењује их у
складу са главним циљем Пословника, а то је да омогући народним посланицима да
испуњавају своје обавезе из Закона о Народној скупштини
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  2. да Пету седницу Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у
2017. години заказану за данас, 26. мај 2017. године у 15:30 откаже.
  3. да се све седнице Скупштине заказују у складу са Пословником дајућу посланичким
групама довољно времена да поднесу своје захтеве за допуну дневног реда
  4. да поштује члан 157. Пословника и да спречи да се обједини расправа о тачкама
дневног реда које немају никакве везе једна са другом
  5. да поштује члан 28. Пословника и донесе годишњи план рада Скупштине
  6. да редовно одржава састанке Колегијума
  7. да поштује члан 104. Пословника и примењује га неселективно и посланицима
опозиције да исто право на реплику као и посланицима владајуће већине
  8. да поштује члан 205. Пословника и годишњим планом рада обезбеди се да сваког
последњег четвртка у месецу буде седница Народне скупштине у току како би
посланици могли да постављају посланичка питања Влади у присуству чланова Владе. У
последњих годину дана ово се десило само један пут и тада су мале посланичке групе
владајуће већине постављале питања.
  да поштује члан 209. Пословника и сваког месеца одреди дан за посланичка питања у
вези са актуелном темом

  

Захтевамо да престанете са деградацијом Скупштине, и понижавањем посланика који
заступају грађане који другачије мисле од власти.

  

Седницу бојкотују посланици ДЈБ, Двери, СДС, ЛДП...
  
  - Ово је бојкот упозорења - рекао је Радуловић и прочитао захтеве Маји Гојковић којима
се тражи да откаже седницу која је заказана за данас, да све седнице скупштине
заказује у складу са пословником, да спречи да се обједињена расправа води по тачкама
које међусобно нису повезане, да донесе годишњи план рада скупштине, да редовно
одржава колегијум, да неселективно да исто право на реплику и власти и опозицији, да
обезбеди да сваког последњег четвртка у месецу седница буде одржана, како би Влада
Србије могла да одговара на посланичка питања.
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  Он је додао и да је председница парламента викала на запослене у писарници јер судозволили да опозиција поднесе захтев за допуну дневног реда, а да је затим отказалајутарњу седницу и заказала поподневну да би онемогућила опозицију да расправља освојим предлозима.  Председник посланичке групе Социјалдемократске странке Марко Ђуришић рекао једанас да је недопустиво да председница Скупштине иде у писарницу Скупштине исаслушава запослене.  Он је рекао да опозиција неће изаћи из парламента и да ће се борити.  - Не желимо да улазимо у сукобе. Нисмо спремни да трпимо безакоње и борићемо сепротив тога на сваки могући начин - рекао је Ђуришић новинарима на заједничкојконференцији дела опозиције.  Председница посланичке групе "За живот Србије - Нова Србија" Санда Рашковић Ивићрекла је да власт приватизује државу и да је Србија постала "приватна државаАлександра Вучића", а да Маја Гојковић није председница парламента већ полугаАлександра Вучића.  

  - Зато што не признајемо приватну државу, ми смо урадили бојкот упозорења - рекла јеСанда Рашковић Ивић.    Посланик покрета Двери Срђан Ного рекао је да оно што Српска напредна странкаради није урушавање посланика, већ свих институција Србије и позвао председницуСкупштине да "одржи реч" и закаже седницу на којој ће се расправљати о њеној смени.    После конференције дела опозиције, новинарима се обрадио и посланик Српскенапредне странке Немања Шаровић који је рекао да ће његова странка учествовати наседници како власт не би могла да се понаша онако како жели.    Председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић рекао је да неће даучествује у раду Скупштине и да су за њега данашња дешавања у Скупштини Србијенеприхватљива.    

  - Ми не можемо да радимо као друмска кафана и да на делу буду сачекуше, трке ко ћеминут пред почетак седнице предати дневни ред, а ко допуну дневног реда. Ово морабити демократско друштво - рекао је Јовановић.    Председник Нове странке Зоран Живковић рекао је да ће он и посланица МариникаТепић неће бојкотовати рад парламента.    - Бојкот је оно што они прижељкују, одузима се реч, дивља се вришти се. Нас су биралиграђани да се боримо, а не да бежимо - рекао је Живковић.    Председник посланичке групе Демократске странке Горан Ћирић оценио је данас да јепочетак данашње седнице још један "прилог и доказ" да су ДС и посланици који супотписали иницијативу за смену председнице Скупштине Маје Гојковић "били апсолутноу праву".    - Ускраћено је право и могућност посланицима опозиције да предлаже законе. Ималисмо прилику да чујемо од председнице да седница није ни била заказана за 10.00, а свиимамо обавештење да је одложена за 15.30 - рекао је Ћирић новинарима у Скупштини.  Почела седница, опозиција бојкотује  Председница Скупштине Србије отворила је данас нову седницу парламента пошто јеконстатовала да седници присуствује 136 посланика и да постоје услови за рад, иакоопозиција бојкотује седницу.    
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  Гојковић је на почетку седнице, коју је сазвала за 15:30 изјавила да не радиелектронсаки систем и позвала скупштинске службе да реагују и преброје посланике,присутне у сали, ручним бројањем.  "Седници присуствује 136 посланика у сали услове за рад имамо", навела је председницапарламента.  Она је посланике обавестила да ће Скупштина Србије радити и после 18 сати.  Шеф посланичке групе Доста је било Саша Радуловић најавио је данас да ћепосланици опозиције бојкотовати данашњу седницу.  

  Радуловић је на заједничкој конференцији за штампу посланика опозиције у парламентурекао да је таква одлука донета нешто раније на заједничком састанку у Скупштини.  Од опозиционих посланика, седници присуствује Зоран Живковић, председник Новестранке. Током његовог обраћања посланице владајуће већине лупале су рукама оскупштинске клупе негодујући због раније Живковићеве изјаве која је протумачена каоувреда на рачун председнице парламента Маје Гојковић.  Гојковић је рекла да се нико од посланика није пријавио да неће присуствовати и додалада је седница сазвана по процедури, изузетно за петак због потребе да размотри актеса преложеног дневног реда.  На дневном реду нове седнице је око 20 законских предлога о потврђивањумеђународних споразума.  Посланици од почетка седнице рекламирају повреду Пословника  Посланици од почетка седнице рекламирају повреду Пословника и указују да је седницазаказана мимо Пословника о раду парламента и са намером да се онемогућипосланицима да предложе допуне дневног реда.  Посланик Српске радикалне странке (СРС) Немања Шаровић упитао је председавајућуМају Гојковић како је могуће да се у истом минуту преда сазив седнице и предлог заобједињење расправе, који је поднео шеф напредњака у парламенту Александар Мартиновић.  Председница Скупштине Маја Гојковић није дозволила посланику Нове странке ЗорануЖивковићуда говори изјаве коју је раније дао, а која је протумачена као увреда на њен рачун.  "Са вама да разговарам не желим после увреда које сте ми упутили. Када неко другибуде председавао даће вам реч", рекла је Маја Гојковић.  Она је убрзо председавање препустила потпредседнику Ђорђу Милићевићу, па јеЖивковић добио реч. Током његовог обраћања посланице владајуће већине лупале сурукама о скупштинске клупе негодујући због раније Живковићеве изјаве која јепротумачена као увреда на рачун председнице парламента Маје Гојковић.  "Хвала свим посланицима који су дали подршку свим жена које се баве политиком",рекла је Гојковић.  Маја Гојковић: Опозиција фалсификовала допуну дневног реда  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић рекла је да су представници опозицијеуочи заказивања седнице парламента вршили притисак на запослене у писарниципарламента и да су фалсификовали допуну дневног реда.  

  Маја Гојковић је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије рекла да је онапоследњу седницу редовног пролећног заседња заказала у складу с Пословником ипроцедуром и одбацила наводе опозиције да покушава да их ућутка и онемогући да иони предлажу тачке дневног реда.  Седница је у четвртак заказана прво за 10 часова, али је почетак касније померен за15.30. посланици опозиције су у међувремену негодовали јер нису имали довољновремена да предложе допуну дневног реда, због чега су покрет Доста је било иЛиберално демократска партија позвале да се бојкотује данашња седница.  Маја Гојковић је рекла да је проблем што је она у 9.59 заказала седницу, да је у 10.03завршена сва процедура и да није било ничег сумњивог, али да се онда ипак појавилаинформација да постоји допуна дневног реда која је заведене у свега неколико секундипосле 9.59.  "Јавио ми се начелник одељења за припрему седнице и рекао да је изненада добио 68тачака дневног реда, све заведене у 9.59, а да су предлагачи Зоран Живковић, Двери,СДС и Тепић. Није знао шта да ради када је имао потпуно другачије податке уе-парламенту и скренуо је пажњу да је физички немогуће завести све тачаке дневногреда у једној секунди", рекла је Маја Гојковић.  Председница парламента каже да је са сарадницима сишла у писарницу где јој је шефписарнице рекао да је био изложен претњама и да су саветници опозиционихпосланичких група били спремни да га линчују.  Она је казала да то није први пут да се оваква ситуација дешава, да верује да је тогабило и раније, да не може да верује шта се десило и да је шокирана да неко у највишемзаконодавном телу жели да фалсификује.  Маја Гојковић је рекла да јој је на крају једино преостало да сачува углед парламента ида није желела да одржава седнице "са сазивима који нису заведени", па је седницу којаје требало да почне у 10 сати отказала и заказала наредни термин од 15.30.  ДС, СДС и Нова странка: Изјава Маје Гојковић о фалсификовању још један разлогза њену смену  ДС, СДС и Нова странка реаговале су на наводе председнице скупштине Маје Гојковићо "фалсификовању" дневног реда за данашњу седницу.  
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  Странке оцењују да је та изјава још један разлог за њену смену и утврдили да Гојковић,како је приметио Марко Ђуришић из СДС, "лаже и вара".  Посланик Нове странке Зоран Живковић каже да Гојковићева није поднела кривичнупријаву за тврдње које износи и да је "то још једна њихова лаж".  "Кажу за политику да је блиска проституцији, јесте када је воде проституке, женске,мушке, политичке у преносном смислу, директно изаберите како год хоћете, то нијетешка реч за ово што се дешава у овом здању", рекао је Живковић у парламенту.  Шеф посланика ДС Горан Ћирић каже да су данашње оптужбе председницепарламента да је део опозиције покушао да фалсификује сазив седнице још једанаргумент за њену смену.  Он је на конференцији за новинаре тврдио да Гојковићева напада запослене уписарници, јер су поштовали Пословник, те да не све начине покушава да спречипредлоге опозиције, тако што заказује седницу у минут до десет и оставља минут запредлоге опозиције.  Ћирић је навео да су запослени у писарници били под великим притиском да све стигну.  Заменик шефа посланичке групе СДС Марко Ђуршић рекао је у парламенту да ћеопозиција данас у 15 сати имати састанак у скупштинској библиотеци.  "Бесмислено је да ми вама објашњавамо да председница лаже и вара", рекао јеЂуришић.   Маја Гојковић: Живковић ме упоредио са проститутком  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић протестовала је због навода посланика илидера Нове странке Зоран Живковића који ју је, како је навела, упоредио сапроститутком."Надам се да ће о том што ме је поредио с проститиком имати шта да кажеСаша Јанковић, кога је Живковић подржао, као и Мариника Тепић, као жена која себави политком", рекла је Маја Гојковић новинарима у Скупштини Србије.  Она је казала да се нада да ће све посланице и жене које се баве политиком реаговатина изјаву Живковића.  Пола сата након што је обавестила јавност да је део опозиције покушао да фалсификуједневни ред седнице парламента, председница Скупштине Маја Гојковић поново јеизашла пред новинаре и изнела да су из опозиције претили да ће је и физички спречитида води седницу.  Опозиција најавила бојкот седнице  Посланици опозиције најавили су да ће се састати данас у Скупштини Србије како би седоговорили о деловању на седници.  Посланик Нове странке Зоран Живковић рекао је новинарима у Скупштини да осимбојкота седнице, који предлажу поједине странке, постоје и други видови борбе попуттога да одбију да напусте салу или да спрече председницу Мају Гојковић да седне за стопредседавајућег.  Он је оценио и да власт жели да ућутка седницу јер се "плаше истине" и да се затоседнице заказују у кратком року. "Они не желе да се чује истина и да оно мало јавностикоја прати скупштинска заседања ту истину чује", рекао је Живковић.  Живковић, као и шефови посланичких група Демократске странке иСоцијалдемократске странке, Горан Ћирић и Марко Ђуришић одбацили су наводе отоме да су фалсификовали допуну дневног реда и истакли да су такве тврдњенедопустиве и да су њихови сарадници чекали испред писарнице да стигне сазив, апотом одмах предали предлог за допуну дневног реда.  Ђуришић је оценио да представници власти желе да онемогуће оно на шта посланициимају право - да предлажу тачке дневног реда о којима сматрају да треба да серасправља јер се тичу живота грађана Србије.  Ћирић је рекао да је недопустиво да се због проблема са заказивањем седнице сваликривица на запослене у парламенту и да се тако манипулише.  (Агенције, Данас)   
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